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Instrucciones: a) Duración: Una hora y media. 

b) Estructura: La prueba constará de seis preguntas: cuatro cuestiones teóricas y dos problemas. El alumno 
contestará únicamente tres de las seis a libre elección. 
c) Material: Se podrá utilizar calculadora no programable, sin pantalla reproductora gráfica y sin capacidad de 
almacenar o transmitir datos. 
d) Criterios de corrección: Cada pregunta se valorará sobre un máximo de 10 puntos. La puntuación del 
examen vendrá dada por la media aritmética de las puntuaciones otorgadas a las preguntas. 
  

CUESTIONES TEÓRICAS 
 
1. Explique claramente el entorno general y específico de la empresa. Enumere los factores que 

componen el entorno específico. 
2. La teoría de Maslow. 
3. Explique claramente las etapas o fases de la investigación de los mercados. 
4. Enumere y explique las clases de inversiones según su objeto. 
 
PROBLEMAS 
 
5. La producción de una empresa durante el año 2017 fue de 10.000 unidades de producto que 

vendió en su totalidad por un precio de 200 euros la unidad. La fabricación de los productos 
requirió de 5.000 unidades de materia prima y 1.600 horas de trabajo. El coste de cada unidad 
de materia prima fue de 150 euros, mientras que el coste de cada hora de trabajo fue de 10 
euros. En el año 2018 la producción se incrementó en un 5%, se emplearon 5.750 unidades 
de materia prima y el número de horas de trabajo se redujo en un 15%. 

 
a) Calcule la productividad global de la empresa en el año 2017.  
b) Estudiar la variación de la productividad global del año 2018 respecto de 2017, 

explicando el resultado.  
 
6. Una empresa presenta a siguiente información patrimonial (en euros): 

 
Proveedores 34.000 Deudas a largo plazo 45.000 
Clientes 13.000 Materias primas 32.000 
Capital social 92.000 Caja, euros 6.000 
Deudas a corto plazo con 
entidades de crédito 

27.000 Construcciones 105.000 

Resultado del ejercicio 8.000 Maquinaria 55.000 
Productos terminados 23.000 Créditos a corto plazo X 
Deudas a largo plazo con 
entidades de crédito 

18.000 Amortización acumulada del 
inmovilizado material 

20.000 

 
Se pide: elaborar el balance de situación de la empresa ordenando las partidas según el P.G.C., 
calcular los créditos a corto plazo y el fondo de maniobra. 
 


